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Хрватска демократска заједница 1990 саопштила је да налог Канцеларије високог
представника у БиХ о суспензији одлука Централне изборне комисије у вези избора нове
власти у Федерацији БиХ доживљавају као још један удар на конститутивну позицију
Хрвата у БиХ, због чега припремају тужбе међународним институцијама од
Међународног суда за људска права до Савета Европе и ОЕБС-а. "Незаконито и
неуставно деловање и негирање изборне воље хрватског народа већинских бошњачких
странака (СДП и СДА), с очитим благословом моћног дела међународне заједнице,
потврђују наше давне најцрње слутње да је хрватском народу у последњих 15 година
намијењена судбина 'колатералне штете' у регионалним преслагањима након распада
бивше Југославије", кажу у ХДЗ 90.

  

Истичу да без обзира што нечасну улогу у томе има и део међународне заједнице, такву
улогу намењену хрватском народу не прихватају и да ће се борити против ње свим
демократским средствима. "Подржавали смо и подржавамо активну политику
међународне заједнице која ће помоћи да БиХ крену путем изградње БиХ као државе
три конститутивна једнакоправна народа с демократским уставом и чланство БиХ у
евроатлантским интеграцијама. Међутим, сведоци смо да овим налогом ОХР се ставља
на страну оних који не признају одлуке државних институција (ЦИК), Изборни закон и
Устав ФБиХ и који насиљем успостављају неуставне институције власти, а све с истим
циљем деконституисања хрватскога народа у Федерацији БиХ и доминацијом над њим",
каже се у саопштењу.

  

Оцењујући недопустивим и погубним налог високог представника у Бих Валентина
Инцка, у ХДЗ 90 кажу да се тиме легализује правни хаос и да се "ОХР приклонио оним
снагама које не признају одлуке домаћих институција те на тај начин и сам доприноси
правној несигурности и нелегалном деловању институција успостављеним мимо устава
Федерације БиХ".

  

"Овај налог ОХР-а до краја разобличује политику дела међународне заједнице која од
Федерације БиХ прави ентитет само једнога народа - бошњачког, а од БиХ државу с два
ентитета и два народа с никаквим шансама за њезин опстанак. То је пројект политичког
етноцида над Хрватима којима се укида политички субјективитет под покровитељством
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моћног дела међународне заједнице", каже се у саопштењу.

  

"Заједно с другим политичким странкама, које носи већински изборни легитимитет и
осећају одговорност за хрватски народ и очување државе БиХ, припремамо обраћања и
тужбе међународним институцијама од Међународног суда за људска права до Вијећа
Еуропе и ОЕБС-а", саопштено је из ХДЗ 90.

  

Инцко је јуче донео налог којим је суспендовао одлуке ЦИК-а БиХ у вези формирања
власти у БиХ док се о томе не изјасни Уставни суд Федерације БиХ.

  

Власт у Федерацији БиХ успоставиле су странке окупљене око СДП БиХ, без два ХДЗ,
који сматрају да представљају већинску вољу хрватског народа у БиХ.

  

За два ХДЗ то је нелегална и нелегитимна власт због чега досадашњи министри и
председник Федерације из ХДЗ нису предали дужност новофизабраним министрима и
председнику тог ентитета.

  

Председник Федерације Бих Борјана Кришто поднела је апелацију Уставном суду
Федерације БиХ, који треба да донесе одлуку да ли је власт у Федерацији БиХ
конституисана у складу с Уставом тог ентитета. Одлуку о томе, како је најављено,
Уставни суд Федерације БиХ донеће у среду у поподневним сатима.

  

Дом народа Парламента Федерације БиХ конституисан је 17. марта упркос противљењу
водећих хрватских странака ХДЗ-а БиХ и ХДЗ-а 1990, а Живко Будимир из Хрватске
странке права изабран је истог дана за председника Федерације БиХ, а за
потпредседнике Мирсад Кебо из СДА и Светозар Пударић из СДП.

  

Централна изборна комисија БиХ 24. марта је констатовала да није на законит начин
конституисан Дом народа и донела је одлуку о поништавању избора председника и два
потпредседника федерације БиХ, што је јуче високи представник у БиХ Валентин Инцко
суспендовао до одлуке Уставног суда Федерације БиХ, чиме се криза у БиХ још више
продубила, посебно између досадашњих партнера Бошњака и Хрвата у Федерацији БиХ.
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(Танјуг)
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